



Nr. 147 CRED / 24.10.2024

Secretar de Stat,

Sorin ION

[Redacted signature]

Către,

Inspectoratele Școlare Județene/ Inspectoratul Școlar al Municipiului București
Casele Corpului Didactic



Doamnei/Domnului Inspector Școlar General

Doamnei/Domnului Director al Casei Corpului Didactic

Ref.: Selecție cadre didactice din învățământul primar și gimnazial, în vederea participării la programele de formare acreditate de Casele Corpului Didactic din județele Botoșani, Brașov, Buzău, Cluj, Olt, Teleorman, Timiș și din Municipiul București, în cadrul Proiectului „Curriculum Relevant, Educație Deschisă pentru toți-CRED”.

Ministerul Educației, în calitate de beneficiar, în parteneriat cu Centrul National de Politici și Evaluare în Educație, cu Casele Corpului Didactic din județele Botoșani, Brașov, Buzău, Cluj, Olt, Teleorman, Timiș și din Municipiul București, respectiv Inspectoratele Școlare Județene Iași, Bihor și Inspectoratul Școlar al Municipiului București, au implementat în perioada 15.11.2017-14.12.2023 proiectul „Curriculum Relevant, Educație Deschisă pentru toți-CRED”, cod SMIS 2014:118327, cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020.

În vederea asigurării sustenabilității proiectului „Curriculum Relevant, Educație Deschisă pentru toți-CRED”, în perioada următoare, casele corpului





UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

didactic partenerie fac înscrieri pentru organizarea și desfășurarea următoarelor programe de formare continuă acreditate:

- ✓ „**Managementul implementării eficiente a curriculumului. Manager - CRED. Formare nivel 2**”, acreditat prin OME nr. 3673/02.05.2022, cu durata de 50 ore (25 ore online sincron și 25 ore online asincron), având alocate 12 credite profesionale transferabile.
- ✓ „**Resurse educaționale digitale: realizare, utilizare, evaluare. Formare nivel 2**”, acreditat prin OME nr. 3306/22.02.2022, cu durata de 50 ore (25 ore online sincron și 25 ore online asincron), având alocate 12 credite profesionale transferabile.
- ✓ „**Proiectarea și implementarea activităților de tip outdoor în Curriculumul național pentru învățământ primar și gimnazial - CREDactout. Formare nivel 1**”, acreditat prin OME 3921/04.04.2023, de Casa Corpului Didactic din Municipiul București, având alocate 60 de ore (24 de ore desfășurate sincron și 36 asincron, platforma online) și 20 de credite profesionale transferabile.

Programul de formare „**Managementul implementării eficiente a curriculumului. Manager - CRED. Formare nivel 2**”, are ca obiectiv principal dezvoltarea competențelor managerilor de școli de a realiza coordonarea eficientă a implementării curriculumului național (învățământ primar și gimnazial) la nivelul unității de învățământ. Grupul țintă cărui i se adresează acest program este format din personal didactic de conducere, îndrumare și control din învățământul preuniversitar.

Programul de formare „**Resurse educaționale digitale: realizare, utilizare, evaluare. Formare nivel 2**” are ca obiectiv principal dezvoltarea capacității de a utiliza modelul de proiectare curriculară centrat pe competențe, exersarea abilităților digitale pentru realizarea de resurse educaționale deschise/digitale (RED) și integrarea acestora în cadrul strategiei de predare-învățare-evaluare. Grupul țintă cărui i se adresează acest program este format din cadre didactice care predau în învățământul primar și gimnazial.

Programul de formare „**Proiectarea și implementarea activităților de tip outdoor în Curriculumul național pentru învățământ primar și gimnazial - CREDactout. Formare nivel 1**” are ca obiectiv principal dezvoltarea competențelor

2



„Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți” - CRED

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020



cadrelor didactice din învățământul primar și gimnazial de a proiecta și implementa activități de tip outdoor relevante pentru aplicarea Curriculumului național. Grupul țintă este constituit din cadre didactice din învățământul primar și gimnazial, având cel puțin gradul didactic II și certificat de formator.

Având în vedere importanța continuării implementării curriculumului centrat pe competențe la nivelul învățământului primar și gimnazial, solicităm conducerii inspectoratelor școlare județene să asigure informarea tuturor unităților de învățământ din rețeaua școlară a județului/Municipiului București, referitor la demararea procesului de înscriere și selecție a cadrelor didactice pentru participarea la aceste programe de formare continuă acreditate.

Înscrierea cadrelor didactice se va realiza fie la nivelul fiecărei unități de învățământ, fie online, prin accesarea linkurilor de înscriere disponibile pe site-urile Caselor Corpului Didactic: *Botoșani, Brașov, Buzău, Cluj, Olt, Teleorman, Timiș și Municipiul București*. Informații suplimentare despre organizarea și desfășurarea activităților programelor de formare acreditate se obțin de la fiecare casă a corpului didactic, anterior menționată, parteneră în proiect.

Director General,
Corina MARIN

Manager proiect,
Merima Carmen PETROVICI